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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:"Bizler Silivri 5 No'lu L Tipi Cezaevi'nden Silivri 7 No'lu L Tipi 
Kapalı Cezaevi'ne sürgün olduk. Daha buraya ayak basar basmaz önce çıplak aramaya 
dayatıldı. Buraya ayak basar basmaz önce çıplak arama dayatıldı. Bunun doğru olmadığını dile 
getirdik. Personelden yana bir sıkıntı yaşamadan o süreci atlattık. Ertesi gün çektiğimiz 
halaydan ve söylenen Kürtçe şarkılardan dolayı soruşturmalar açıldı. Tahliyesi gelen Ahmet 
Yılmaz ve Mazlum Yıldırım arkadaşlarımız tahliye edilmediler. Açılan soruşturma nedeniyle 
biz anadilimiz Kürtçe savunma yapmak istiyoruz dediğimiz için hakaret edercesine "Siz sağır 
mısınız? Burada Kürtçe falan yok." Denildi. Kürtçe savunma yapmak istiyorum diyen tüm 
arkadaşlarımızı savunma hakkından vazgeçmiş sayarak cezalar verildi. Halay ve Kürtçe şarkılar 
nedeniyle bir ay iletişim cezası aldık. Telefon, mektup ve fax hakkımızın üçünü de kestiler. 
Görüşe çıkarılmadık. Toplu soruşturmalar ile rehin alınmaya çalışılıyoruz. 4 ay sonra tahliye 
olacaktım ama öyle anlaşılıyor ki olmayacağım. Üzerimiz tel örgülerle, kafeslerle kapalı. 
Bizlere askeri tekmil uygulamaları yapılıyor. Sıcak su verilmiyor. Hasta olanlar revire 
çıkarılmıyor. Sağlıkçı gelip mazgaldan tedavi etmeye çalışıyor. Kitaplarımız verilmiyor. Zafer 
Sağlam." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Bakanlığınıza iletilmiş bu konuyla ilgili şikayet var mıdır? 
3. Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslara halay ve Kürtçe şarkı 

söylendiğinden dolayı soruşturmalar açıldığı iddiası doğru mudur? 
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4. Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde Ahmet Yılmaz ve Mazlum Yıldırım isimli 
yurttaşların tahliye edilmedikleri iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu 
mahpusların tahliye edilmemesinin sebepleri nelerdir? 

5. Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde girişinde mahpuslara çıplak arama yapılmak 
istendiği iddiası doğru mudur? 

6. Silivri 5 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nden Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'ne 
nakledilen mahpusların nakil gerekçeleri nedir? 

7. Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde Kürtçe savunma yapmak isteyen mahpuslara 
infaz koruma memurlarının "Burada Kürtçe yok." denildiği iddiası doğru mudur? Eğer 
bu iddia doğruysa söz konusu infaz koruma memurları hakkında açılmış bir soruşturma 
var mıdır? 

8. Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslara halay ve Kürtçe şarkılar 

söyledikleri için 1 ay iletişim cezası aldıkları iddiası doğru mudur? 
9. Zafer Sağlam isimli yurttaşın 4 ay sonra tahliye olacağı iddiası doğru mudur? 
10. Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların havalandırılmalarında üzerinin 

tel örgülerle, kafeslerle kapalı olduğu iddiası doğru mudur? 
11. Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslara askeri tekmil uygulamaları 

yapıldığı iddiası doğru mudur? 
12. Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslardan hasta olanların revire 

çıkarılmadığı sağlık personelinin gelip mazgaldan tedavi etmeye çalıştığı iddiaları 

doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa mahpusların revire çıkarılmamasının sebebi 
nedir? 

13. Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde sıcak su verilmediği iddiası doğru mudur? 
Eğer bu iddia doğruysa mahpuslara sıcak su verilmemesinin sebebi nedir? 

14. Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslara kitaplarının verilmediği iddiaları 
doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa mahpusların kitap almamasının sebebi nedir? 

15. Silivri 7 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde çalışan infaz koruma memurlarının kötü 
muameleleri hakkında Bakanlığınıza iletilmiş şikayet var mıdır? Varsa bu şikayetler 
sonucunda soruşturma açılmış mıdır? Eğer soruşturma açılmışsa soruşturmaların 

akıbetleri ne durumdadır? 
16. Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan kaç infaz koruma memuruna kötü muamele ve işkence 

yaptığı gerekçesiyle soruşturma açılmıştır? Kaç infaz koruma memuruna idari ceza 
verilmiştir? 
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